11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.11.2008 17:16:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.11.2008 17:49:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/64661/answer/64662




YBaxkaemnii [lenuc! Bam u Bamieit napTHepiie Hafio caaTh aHanu3sl Ha 3I1TTIT metomom TILIP-
IMarHOCTUKY U TI0Ka3aThC AePMaToJory - CIIeUaNuCTy 0 KOKHBIM 3a001eBaHUSIM. YIaul.



